Stanovení procentové koncentrace kyseliny sírové
Princip:    Neutralizační titrace kyseliny na acidobázický indikátor

                       H2SO4   +   2   NaOH                    Na2SO4   +   2 H2O

                               2 H+   +    2 OH-                    2 H2O

Postup:  Do skleněné váženky se zábrusovou zátkou, jejíž hmotnost předem přesně zjistíme zvážením na analytických váhách, odvážíme přesně přiměřené množství kyseliny ( u konc. kyseliny asi 2,4 g nebo 1,2 – 1,5 ml; u akumulátorové kyseliny asi 5 ml). Hmotnost kyseliny (navážku)  určíme z rozdílu obou hmotností ( na 4 des. místa). Navážku kvantitativně vpravíme do odměrné baňky (100 ml), ve které je něco destilované vody, doplníme vodou po rysku a promícháme. K jednotlivým titracím odměřujeme pipetou 20 nebo 25 ml roztoku kyseliny a titrujeme roztokem NaOH přesné koncentrace (asi 0,5 mol/dm3) na fenolftalein (jednou kapkou se roztok zbarví trvale červenofialově) nebo methyloranž (jednou kapkou se roztok zbarví trvale žlutě). Titrujeme celkem 3x a určíme průměrnou spotřebu hydroxidu  sodného NaOH.
Úkol: Vypočítejte koncentraci sledované kyseliny sírové

Pomocnéúkoly: a) s kolika gramy kyseliny sírové zreaguje 1 ml roztoku NaOH dané koncentrace?
                            b) jaká je hmotnost kyseliny sírové v navážce ?

                            c) jaká je % hmotnostní koncentrace sledované kyseliny sírové ?               

